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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 18 septembrie 2023 – 24 septembrie 2023 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Spectacol de teatru antic – 23.09.2023, ora 21:00, Termele Romane, organizat în cadrul Proiectului Eteria. Proiectul propune o serie de activități complexe cu scopul de a 

duce inivație în domeniul teatral prin implicarea activă a publicului și a unei echipe formată din artiști, migranți și refugiați, ingineri, producători video ș.a. Aceste metodologii 
interculturale sunt menite să ofere oamenilor instrumente artistice și culturale pentru a face fașă crizelor sociale și politice. 

Sunt organizate, ateliere de lucru în: 12.09.2023;13.09.2023;14.09.2023;18.09.2023;19.09.2023;21.09.2023. 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
EXPOZIȚIE DE SCULPTURĂ „Tu !” – AUREL VLAD 6 septembrie – 30 noiembrie 2023. 

 EXPOZIȚIE DE PICTURĂ – INCURSIUNE ÎN SPAȚIUL DROBROGEAN, FLORIN FERENDINO, 7 septembrie – 1 octombrie 2023. 
 EXPOZIȚIA DE PICTURĂ POPULARĂ DIN XIUZHOU, CHINA – MUZEUL ION JALEA 

8 septembrie – 8 octombrie 2023. 
 CLEAN UP DAY – EXPOZIȚIE PETRE CHIREA - 16 septembrie 2023. 

 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

mailto:consjud@cjc.ro
https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
http://www.minac.ro/
http://www.facebook.com/minaconstanta/
https://muzeuldeartaconstanta.ro/evenimente.html


 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 Expoziţia „Gospodăria tradiţională din Dobrogea”.  
 18 septembrie - Exponatul săptămânii – „Catrință de fată din Alba”, publicat pe site-ul şi pagina de Facebook a muzeului. 
 Vineri, 22 septembrie 2023 două ateliere muzeale:  

• de la ora 10:00 la 12:00, atelier de creație „Pictăm icoane pe sticlă” destinat copiilor cu vârste între 6 ani și 14 ani, cu participarea specialiștilor din cadrul muzeului. 
• de la  ora 14:00 – 16:00, atelier de creație „Pictăm icoane pe sticlă”, destinat adulților, cu participarea specialiștilor din cadrul muzeului. 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 
 
 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

 
ACVARIU 
Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică. 

DELFINARIU  
 În intervalul orar 10:45-11:00 și 14:45-15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), 

biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). 
Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute:  Luni – Duminică orele: 11:00 și 15:00. 

MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 
 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele: : 09:30-18:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:   11:00 - 13:00. 
 Sâmbătă – Duminică  orele: 11:00 și  14:00  -  zona Baby Zoo: 

• Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în 
colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 

• Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate  realizată în colaborare cu Asociaţia Împreună pentru Viitor Constanţa. 
PLANETARIU  

 Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator  cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni  – Duminică  orele: 10:15;  11:45; 13:45; 15:00. 
 Ziua Mondială a Geologilor  - 18 septembrie 2023 
 Echinocțiul de Toamnă – 22 septembrie 2023 

                  Seară de observații astronomice – 22 septembrie 2023, orele 21:00-23:00.  
  
 Un răgaz de trei (3) ore ni-l vom permite pentru a observa cerul, în așteptarea echinocțiului de toamnaă . Vor fi identificate constelații, se vor observa planete, roiuri stelare, stele duble, 
nebuloase.  
Totul se va desfășura sub cerul liber, pe o circumferință de 360⁰, pe platoul din fața Observatorului Astronomic. Dacă cerul va fi favorabil (senin), vom putea observa și alte obiecte 
cerești 
Biletele se achiziționează on line sau la Casierie, în intervalul 20:00-22:30.  
Prețul biletului este : 
            Adult - 24 lei 
             Elev /Student - 6 lei  
 În cazul în care nu se vor înregistra condiții meteo corespunzătoare realizării observațiilor astronomice, se vor desfășura demonstrații, în cadrul cărora va fi prezentat cerul pentru 
momentul respectiv. Aceste demonstrații vor avea loc la orele:21:00-21:30 – 35 locuri acces; 21:30-22:00 – 35 locuri acces; 22:00-22:30 – 35 locuri acces;                                    
22:30-23:00 – 35 locuri acces. 

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.muzeuetnocta.ro/
https://www.delfinariu.ro/


 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 
AVANPREMIERĂ LA TEATRUL DE STAT CONSTANȚA: 

„10 LUCRURI PE CARE LE-AM PIERDUT LA FESTIVALUL MAMAIA” 
 
Primul spectacol nou al Teatrului de Stat Constanța în stagiunea teatrală 2023 – 2024 este legat de legendarul Festival de la Mamaia, care multe veri la rând a 

mobilizat pe litoral toate resursele muzicii ușoare românești. 
Cele două reprezentații în avanpremieră ale spectacolului „10 LUCRURI PE CARE LE-AM PIERDUT LA FESTIVALUL MAMAIA” vor avea loc la Sala Studio a TSC, 

din strada Ion Lahovari nr. 2A, sâmbătă, 23 și duminică, 24 septembrie, de la ora 19:00. 
Regia este semnată de Elena Morar și Gabriel Sandu, scenografia, video și lighting design-ul, de Miruna Croitoru, asistată de Nicoleta Ivan, iar sound design-ul și 

adaptarea muzicală, de Alexandru Neș.  
Coregrafia este realizată de Stela Cocârlea, iar de pregătirea muzicală a actorilor s-a ocupat Inga Postolache.  
În distribuție: Florin Aioane, Liliana Cazan, Dana Dumitrescu, Laura Iordan, Lucian Iftime,  Cristiana Luca, Ecaterina Lupu, Luiza Martinescu, Ștefan Mihai, Ramona 

Niculae, Mirela Pană, Theodor Șoptelea. 
 

 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
 
Conform https://www.teatruldestatconstanta.ro/ 

 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

 DUMINICĂ, 24.09.2023, ora 10:30 –„ PISICA DOLDORA DE BANI ȘI NEPOȚII EI ORFANI” - adaptare după S. Marsak -un spectacol de MC Ranin și Lică 
Gherghilescu 

  Muzica: Dumitru Lupu 
  Vârsta: 3-9 ani   

În distribuție: Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Claudia Brădescu, Alina Manțu, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme 
     19.09.2023 

 18:00 - Arhiepiscopia Tomisului - Eveniment cinematografic religios –Proiecția filmului ,,Unde ești, Adame?”. 
      21.09.2023 

 18:00 2D My Big Fat Greek Wedding 3/ Nuntă a la Grec 3, dragoste, comedie, AG; 
 20:00 2D After Everything/ După tot ce s-a întâmplat, dramă, romantic, dragoste, N-15, premieră. 

      22.09.2023 
 11:00 2D A Haunting in Venice/ Bântuind prin Veneția, thriller, AP-12 – Eveniment cinematografic în cadrul programului Școala Altfel; 
 18:00 2D After Everything/ După tot ce s-a întâmplat, dramă, romantic, dragoste, N-15; 
 20:00 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, premieră. 

      23.09.2023 
 11:00 2D The Jungle Bunch 2:World Tour/ Patrula junglei: Turul lumii, aventură, comedie, AG; 
 13:00 3D StarDog and TurboCat/ Câinele stelar și turbomotanul, animație, copii, AG; 

http://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente
https://mystage.ro/#/seas
https://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/
https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 15:00 2D After Everything/ După tot ce s-a întâmplat, dramă, romantic, dragoste, N-15; 
 17:00 2D Past Lives/ Din alte vieți, dramă, romantic, premieră; 
 19:00 2D Expand4bles/ Expandables 4: Eroi de sacrificiu, acțiune, război, thriller, premieră. 

      24.09.2023 
 11:00 3D StarDog and TurboCat/ Câinele stelar și turbomotanul, animație, copii, AG; 
 13:00 2D The Jungle Bunch 2:World Tour/ Patrula junglei: Turul lumii, aventură, comedie, AG; 
 15:00 2D Past Lives/ Din alte vieți, dramă, romantic, premieră; 
 17:00 2D Mammalia, dramă, N-15, premieră; 
 19:00 2D A Haunting in Venice/ Bântuind prin Veneția, thriller, AP-12. 

Evenimente: 
 18.09.2023 Expoziție de pictură ,,Pata și Pensula”, organizator Dordea Mădălina PFA, spațiu expozițional; 

 19.09.2023 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 19.09.2023 interval orar 18:00-21:00 Eveniment Arhiepiscopia Tomisului - Proiecția filmului ,,Unde ești, Adame?"; 

 20.09.2023 interval orar 18:00-19:00 spectacol pentru copii ,,Crede în Magie”, organizator Magic Revolution Show; 

 21.09.2023 interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 22.09.2023 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 22.09.2023 ora 11:00 Eveniment cinematografic în cadrul programului Școala Altfel - A Haunting in Venice/ Bântuind prin Veneția; 

 24.09.2023 orele 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul”-Promovare Cultură Tradițională 
 21 septembrie, ora 17:00 - Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’ va participa la evenimentul internațional organizat de S.C. Discover Dobrogea S.R.L., 

în colaborare cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, cu un membru care va prezenta tradițiile și costumul dobrogean; de asemenea, vor fi prezenți șase 

dansatori ai Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul”. Coordonator: Gheorghiu Şerban Cezar, Şef Secţie Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” - Promovare 

Cultură Tradiţională;  
 23 septembrie, începând cu ora 15:00, participarea Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul” cu un program muzical coregrafic susținut de șase perechi de dansatori și 

un solist, la evenimentul Noaptea Bibliotecii, organizat de Biblioteca Județeană ,,Ioan N. Roman’’ Constanța. Coordonator: Gheorghiu Şerban Cezar, Şef Secţie Ansamblul 

Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” - Promovare Cultură Tradiţională; 

 Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util. 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

 6 septembrie 2023, ora 14:00, Sala Cataloage, „Alege să te implici! Trezește-te!”, eveniment dedicat adolescenților, promovăm voluntariatul și acțiunile pentru comunitate, 
promovăm tinerii talentați, iubitori de carte, vorbim despre valori împreună cu domnul manager al Bibliotecii, prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și invitații surpriză. 
(Coordonator: insp.spec. Elena Cioclin). 

 23 septembrie 2023: Noaptea Bibliotecii - eveniment cultural dedicat  membrilor comunității. Evenimentul „Noaptea Bibliotecii”, organizat în fiecare an de 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța include o serie de activități culturale, dedicate tuturor vârstelor. Astfel, s-au pregătit: ateliere pentru copii (lego, 
colorat semne de carte, puzzle etc), jocuri pe echipe, jocuri de perspicacitate.  

Va fi prezent și Ansamblul Folcloric profesionist „Brâulețul”, cu un program de dansuri dobrogene.  O trupă de teatru de amatori va oferi un spectacol în aula Bibliotecii, începând 
cu ora 19.00. Vom reconstitui istoria antică a Dobrogei, împreună cu specialiști de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța.  Vom descoperi stilul jurnalistic al presei 
vechi dobrogene, împreună cu elevi de la licee constănțene.Participanții la „Noaptea Bibliotecii” vor avea ocazia să vadă spațiile care nu sunt în mod curent deschise publicului, în turul 
ghidat al instituției. Ca în fiecare an, Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța va oferi cărți gratuit participanților, volume care provin din donații. 

 28 septembrie 2023, ora 18:00, în Aula Bibliotecii, lansarea volumului Antologie „Poezia vinului”, Editura Celebris, 2023, apărut cu ocazia Festivalului Național de Poezie, 
Art.Poetica@Ovidius, Ediția I. Vor vorbi prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și scriitorul Ovidiu Dunăreanu. 

 
EXPOZIȚII: 

 1-30 septembrie - Geo Bogza (6 februarie 1908 - 14 septembrie 1993) - 30 de ani de la moartea scriitorului român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, 
bibliograf) ; 

 1-30 septembrie - Edgar Papu (26 septembrie 1908 - 30 martie 1993) - 115 ani de la nașterea eseistului și criticului literar român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel 
Alexe, bibliograf ; 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
mailto:Art.Poetica@Ovidius


 1-30 septembrie - Pablo Neruda (12 iulie 1904 - 23 septembrie 1973) - 50 de ani de la moartea poetului chilian, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ; 
 1-30 septembrie - Stephane Mallarmé (18 martie 1842 - 9 septembrie 1898) - 125 de ani de la moartea poetului francez, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, 

bibliograf) ; 
  Septembrie-octombrie - Dimitrie Cantemir (1673 - 1723): personalitate europeană : expoziție. Include diferite ediții ale operei și articole din revistele culturale, iconografie, 

Holul bibliotecii, Parter (Responsabil: biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu) 
POSTĂRI: 
22 septembrie 2023: Echinocțiu de toamnă cu scriitorii dobrogeni. Postare a unor texte, în poezie și proză. 
Responsabil: Biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 

„Noaptea Bibliotecii”,  
ediția a XIII-a – 23 septembrie 2023, 

15:00 – 22:00 
 

Pentru al XIII-lea an consecutiv, Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța organizează „Noaptea bibliotecii”. Evenimentul se va desfășura sâmbătă, 23 
septembrie 2023, în intervalul orar 15:00 – 22:00, la sediul instituției. 

Ca în fiecare an, echipa bibliotecii a pregătit numeroase activități pentru toate categoriile de participanți. Printre acestea se numără un moment artistic prezentat de membri ai 
Ansamblului „Brâulețul” al Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, călătorie virtuală printre vestigii antice, prezentare 3D, Book-uria provocărilor - joc din 
seria „Biblio-expres”, cu probe, indicii și enigme dedicat tuturor vârstelor, invitați speciali și surprize, pe care vă invităm să le descoperiți. Concomitent, în toate secțiile Bibliotecii se 
vor desfășura activitățile curente: lectură, împrumut din documentele Bibliotecii, înscriere utilizatori etc. 

Echipa proiectului „Raftul Verde” a pregătit, la rândul ei, un stand de cărți care se vor distribui gratuit.  
Voluntarii Bibliotecii vor fi prezenți în toate secțiile și vă vor îndruma spre activități 
Prima ediție a evenimentului „Noaptea Bibliotecii” a avut loc în anul 2011, ca rezultat al unui parteneriat între Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din 

România (ANBPR), Asociaţia Excedo, Marketer Club şi aproximativ 40 de biblioteci din majoritatea regiunilor ţării şi alte 10 din capitală. 
Programul complet este următorul: 

 15:00 - Deschidere oficială. Cuvântul managerului instituției; 
- Moment artistic prezentat de un grup de membri ai Ansamblului „Brâulețul” al Centrului Cultural  Județean Constanța „Teodor T. Burada” (dansatori și solistă). Loc de desfășurare: 
platoul din fața Bibliotecii; 

 16:00 – 22:00 
- Portretul vizitatorilor realizat de graficianul Leonte Năstase. Sala Cataloage (parter); 

 16:00 – 18:00  
- A patra ediție a „Puzzle Fest”- realizarea unui puzzle de mari dimensiuni de către 8 echipe alcătuite din copii, părinți, bunici. Loc de desfășurare: Secția de Împrumut pentru Adulți. 
Etaj I;  

 16:00 – 17:00  
- Pasionați de lego. Copiii vor construi lego-uri și astfel distracția la Ludotecă va fi garantată. Loc de desfășurare: Ludoteca; 

 16:00 – 17:00  
- Prezentare în 3D a unor edificii romane antice. Colaborator: Adrian Irimia, muzeograf, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. Loc de desfășurare: Sala de lectură 
„Liliana Lazia”, etajul 2;  

 16:30 – 18:30 
Copiii se vor bucura și se vor amuza de pictură pe față realizată special pentru ei de Alexandra Militaru și Daria Mihai, absolvente ale Facultății de Arte din Constanța din cadrul 
Universității Ovidius din Constanța. Loc de desfășurare: holul central parter; 

 16:30 – 21:00  
- Colțul cititorilor relaxați. Răsfoim cărți nou apărute în Bibliotecă (Vârsta 4-12 ani). Loc de desfășurare: Secția pentru Copii. Etaj I; 

 17:00, 18:00, 19:00, 20:00 
- Tur ghidat al Bibliotecii cu prezentarea unor documente din Colecțiile Speciale. Locul de întâlnire va fi la parter, în holul central (garderobă); 

 17:15 – 18:00  
- Să ghicim povestea din puzzle. Prin intermediul puzzle-urilor, copiii vor descoperi personaje și scene din povești. Loc de desfășurare: Ludoteca. Etaj I; 

 17:00 – 18:00  
- Ghicește povestea (vârsta 2-6 ani). Loc de desfășurare: Secția pentru Copii. Etaj I;  

 17:00 – 22:00  
- Ne jucăm în familie: Puzzle, Lego, Remi, Păcălici, Scrabble (pentru copii, părinți și bunici). Loc de desfășurare: Secția pentru Copii. Etaj I; 

 17:30  
- Trupa de teatru din cadrul „Alice Safta Art Studio” prezintă piesa „Plata birului” de Victor Ion Popa. Îndrumător: profesor Loredana Lupescu. Loc de desfășurare. Aula Bibliotecii.   

 18:00 – 22:00  



- Book-uria provocărilor. Joc din seria „Biblio-expres”, cu probe, indicii și enigme dedicat tuturor vârstelor. Loc de desfășurare: Secția de Împrumut pentru Adulți. Etaj I; 
- Aritmogrif: joc intuitiv și interactiv dedicat tuturor vârstelor. Soluția cuvintelor înscrise pe orizontală se află în diferite locuri din clădire. Loc de desfășurare: Secția de Împrumut pentru 
Adulți. Etaj I;  

 18:00 – 21:00  
- Atelier de creație: desenăm animăluțe folosindu-ne de mânuțe (pentru copii, părinți și bunici). Loc de desfășurare: Secția pentru Copii. Etaj I;  

 18:30 – 19:00  
- Colorăm semne de carte. Semnele de carte sunt nelipsite într-o bibliotecă. Și ce poate fi mai frumos decât să ne personalizăm semnul de carte pe care apoi să-l punem în cartea 
preferată. Copiii vor îmbina culorile, așa cum doresc pentru a-și crea o amintire de la bibliotecă, semnul de carte. Loc de desfășurare: Ludoteca, Etaj I;  

 18:00 – 20:00  
- Presa de ieri și de azi în colecțiile Bibliotecii. Participă elevi de la Colegiul Național „George Călinescu”. Loc de desfășurare: Sala de lectură „Liliana Lazia”, etaj II;  

 18:30 – 19:30  
Concurs de cultură generală (vîrsta 7-14 ani). Loc de desfășurare: Secția pentru Copii. Etaj I;  

 20:00 – 21:00  
- Să descoperim orașele Europei în jocuri de puzzle. Prin intermediul jocurilor de puzzle pe care le fac, copiii, ajutați de părinți sau de bunici, vor afla informații despre monumente și 
clădiri emblematice din frumoase orașe europene. Loc de desfășurare: Ludoteca. 

Parteneri evenimentului sunt: Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanta, Centrul Cultural Județean Constanța „Theodor Burada”, Alice Safta Art Studio 
și graficianul Leonte Năstase. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
 

 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

